

Remény az emberiség számára Élő közvetítés - 2023. május 9.

(Forrás: https://www.youtube.com/watch?v=TI_le4wlnoE)

Üdvözöllek benneteket kedveseim, Kryon vagyok a Mágneses Szolgálattól!

A zene csakugyan megérinti a szíveteket és mi hagyni fogjuk neki, hogy folytassa - ami szokatlan dolog. Ez az adott közvetítés... na de hagyjuk, hogy a zene folytassa. Mondjuk azt, hogy ez a mai zene a remény zenéje! A remény a téma, egy gyönyörű téma, és ez több mint gondolatok. Ez a második alkalom, hogy a hónap mind a négy hetén ezt beszéljük át. Ez a gyönyörű szerelmes hónap a reményről fog szólni. A múlt héten a remény tulajdonságait mutattuk be nektek, ami talán meglep benneteket. Újra csak ezt fogjuk tenni, majd adunk nektek valami olyasmit, amivel megtervezhetitek a reményt. Ezt egy pillanat múlva át is fogjuk adni számotokra, mert ez lesz a témája a reménnyel kapcsolatos közvetítésének ezen a héten.

"Kryon! Miért adod át nekünk minden héten ugyanazokat a tulajdonságokat?" A válasz az, hogy azért, mert sokan félreértik őket. Mert a remény szó olyan energiákat hordoz magában, amelyekkel talán nem is vagytok tisztában. Mert a mi definíciónk szerint az drámai, cselekvőképes és nem egy kívánság valami iránt, nem hit. A múlt héten mondtunk nektek egy ellentmondásos gondolatot arról, hogy a hit valójában nem az, amit szeretnétek, hogy legyen - hanem inkább a láthatatlanba vetett bizalom. Mégis mikor ezt teszitek, valami olyannak adjátok át az erőtetek, amit talán nem értetek, vagy amiben talán megbíztok - viszont láthatatlan.

Namármost, erről sok mindent el lehet mondani, mert azt mondanátok, hogy: *"Nos, egy csomó olyan láthatatlan, metafizikai dolog van, amiben megbízom."* Viszont a hit az más, mert nem feltétlenül vagytok benne - és ez a lényeg. Sok-sok éve mondjuk már, hogy azon dolgok, amiket imával végeztek, még ha azt is gondoljátok, hogy a hitnek köze van ahhoz, amit a Teremtő Forrással és a lelkekkel együttműködve tesztek - ti irányítjátok a valóságokat. Tehát amikor dolgokért imádkoztok, akkor átadjátok őket, mert hisztek benne és csupán reménykedtek? Aztán ott a szó, és ez az oka annak, hogy ezt félre van értve - félreértik azt, ahogy ez történik. Tehát hadd határozzuk meg újra a reményt és mutassuk meg nektek a különbséget a hit és a remény között! Ahol egyszerűen csak van olyan egy gondolatotok, ami elszabadul, illetve egy olyan, ahol egy olyan megtervezett energiával rendelkeztek, amit előre toltok - amit reménynek hívnak.

Megemlítettem a különbséget egy reménykedő és egy reménytelen személy között. Láttátok, hogy egy olyan ember, akinek valódi reménye van, az olyan, mint aki fogott valamit, konkrétan dolgozott vele, maga elé tolt, és megváltoztatta az életét. Amikor azt mondjuk, hogy maga elé tolt, az azt jelenti, hogy a remény arról szól, hogy mi fog történni a jövővel, vagy talán egy dologgal, egy témával kapcsolatban. A remény energiája majdnem olyan, mint a megerősítések ereje - ez egy Teremtő Forrás. Képzeljétek el, hogy rá fogunk tekinteni a remény tulajdonságára, ami pozitív elvárásokat tol elétek! Azt várjátok, hogy a dolgok megtörténjenek, és hogy pozitívak legyenek. Most már többet tesztek, minthogy csak toljátok őket azt mondván, hogy nincs kontroll a dolog felett. A remény az irányítás, amit talán nehéz elképzelni, de ez egy olyan megtervezett energia valami konkrét dolog körül, amit elétek tesznek, mint egy vasúti sínpárt, amin át fogtok haladni.

Képzeljétek el, hogy itt van a tudatosság megtervezett energiájának egy harmadik tulajdonsága! Amit már elmondtunk nektek az, hogy a tudatosság energia. Tehát a remény valami tartalmas dologgá válik. Van tárgya, amit láthattok, ha úgy akarjátok. Olyan módon, ahogyan azt korábban nem láttátok - elétek kerül. Tehát, amit megidéztek és megterveztek, amit elétek tesznek, az valóságot teremt a számotokra. Erről már beszéltünk korábban. Ez majdnem olyan, mint az étlap, amit elétek raknak, hogy amikor odaértek, tudni fogjátok, hogy mi fog történni, és mit fogtok rendelni. Nehéz ezt nektek megérteni, ezért is fordítok rá időt. Ezért adom hát át nektek ezeket a tulajdonságokat minden egyes héten.

Vegyük a másikat, amit ti terveztek meg a legjóindulatúbb kimenetel! Ez úgy hangzik, mint valami, amiről már beszéltünk korábban - a gondolataitok az életetekről, hogy mi fog történni ezután, konkrét dolgokról, amik miatt talán gyötrődtek vagy aggódtok. Ismételten csak, mi a különbség aközött, hogy valaki halálra van ítélve egy betegség miatt, és az orvos azt mondta neki, hogy: *"Még négy hónapod van hátra."* Majd valaki besétál a szobába egy órával később és azt mondja: *"Várlj egy percet, van rá gyógymód!"* Néhány órával azelőttig kétségbe voltatok esve és a kémia kezdett elfajulni. Elkezdett beállni a depresszió az életetekbe. Mindenféle szörnyűsége gondoltatok, beleértve a halált, azt ami körülöttetek van, illetve hogy ez mit is jelenthet. Majd két órával később mindez megszűnt, mert a remény nem csak valami, ami varázslatosan megjelent, hanem az egy olyan energia volt, ami megváltoztatott benneteket. Látjátok ezt a nagyon jóindulatú eredményt?

Hadd adjam át nektek az ötödiket! A remény egészség. Akár úgy is definiálhatnátok, hogy a remény az egészségetek, a remény a jövőtök. Ez egy olyan megvalósítható energia, ami szent, gyönyörű, és mindannyiótoké. Az utolsó dolog pedig,

amit elmondanánk róla az, hogy a remény elpusztít minden olyan dolgot, mint a depresszió, kétségbeesés és félelem. A remény egy megvalósítható, gyönyörű és biztonságos gondolatcsoporttal helyettesíti őket. Valami gyönyörű dolog van érkezőben... A remény sokkal több, mint gondolatok. A remény lehet a válasz oly sokatok számára. Határozzuk hát meg a következőképpen! Ez nem hit, hanem valami olyasmi, amit a saját lelketek szentségével teremtetek magatok számára és azt toljátok ki magatok elé. Azt mondjátok, hogy: *"Mindem rendben van."* Néha ez a remény alaptalan, és erről beszélni kell. Más szóval, lehet, hogy nem lesz olyasvalaki, aki bejön és azt mondja van rá gyógymód. Ti mégis azt várjátok, hogy lesz ilyen, így ez aztán reménnyé válik. Tulajdonképpen ez lesz az, ami szinkronicitást fog létrehozni. A szinkronicitás egy nagy szó, ami segít nektek találkozni azokkal, akikkel találkoznotok kell. Azokkal, akik aztán manifesztálják azt a reményt, amit megteremtettetek és előremozdítottatok.

Annyi minden van még itt kedveseim. Tehát, mit tudtok most tenni ezzel a reménnyel, amivel fénymunkásként rendelkeztek? Mi az, ami talán ezen a héten a tárgya lesz ennek? Létezik egy hatalmas erő, ami kollektíven bennetek van. Mi történne, ha elég olyan ember, fénymunkás, gyönyörű lélek - akik hallgatják az ilyen üzeneteket, mint ez is - megértené az erejét és a szépségét? Mi értjük az együttérzésüket és kedvességüket az Isteni énjük részeként. Mi olyat tudnának most kollektíven tenni, ami segítene a bolygón?

Fel foglak kérni mindannyiótokat arra, hogy rakjátok össze a remény ezen motorját, valamint a pozitív dolgok és a legjóiindulatúbb eredmények elvárásának energiáját! Szeretném, ha felhasználnátok azt az energiát, amit átadtam nektek és, amit elmondtam a váltás eredményéről! Oly sokszor láttuk már, hogy eljön a fény erre a bolygóra kedveseim. Ti felgyorsíthatjátok ezt azáltal, hogy kollektív módon reményt teremtetek a bolygó számára azok helyett, akik kétségbeesettek vagy depressziósak lennének a bolygót illetően, vagy undorodnak mindattól, ami történik - mindannak fényében, ami a hírekben történik, reményt adva arra, amit a megoldások és a helyreállítás után láttok. Legyen ez a hét a "remény az emberiségért" - remény az emberiségért!

A jelenleg zajló háborúk az utolsó alkalom arra, hogy ezt a szokást ezen a bolygón valaha is látjátok. Mi lenne, ha ez a bizonyos háború, ami a híreitekben szerepel, amit ebben a hónapban láttok... mi lenne, ha ez lenne az utolsó? Azt mondanátok, hogy: *"Nem tudom, hogy el tudok-e olyan messzire menni Kryon."* De igen, el tudtok. Megformálhatjátok ezt a reményt és kimondhatjátok azt, hogy: *"Ez az utolsó háború, mert az egész Föld látja, hogy ez milyen egy csúnyaság."* Ez valaha mindennapos és elvárt dolog volt, de most mikor ott van, az arcotokba csap, mint egy nem helyénvaló rémség, akkor soha többé nem történhet meg. Nem akarjuk ezt! Soha többé ne hagyjuk, hogy ez megtörténjen! Vezetők, legyetek tudatában az egész világon annak, hogy azok, akik az országokban élnek nem akarják ezt! Nem akarják ezt maguknak és nem akarják ezt egyetlen országnak sem - soha többé! Ez a legnagyobb üzenet, amit a kormányoknak szeretnék üzeni. A vezetők legyenek tudatában annak, hogy a lakosságuk változik! Ragadjátok meg ezt a csodálatos reményenergiát és toljátok előre, hogy láthassák, hogy talán lesz megoldás - nem csak erre a háborúra, hanem annak egész ötletére!

Ezek a dolgok lassan lecsökkennek és más megoldási módok lépnek a helyükbe. Az emberiség másképpen fog gondolkodni. Ilyen az emberi elme, de a háborúnak soha nem kell megoldást jelentenie. Ez egy olyan régi energetikai koncepció, ami végül el fog tűnni erről a bolygóról. Mi lenne, ha ez még a ti életetekben megtörténne? Gondoljatok csak erre! Tolvátok hát előre ezt a reményt kedveseim az emberiségért és minden érintettért! Úgy értem, hogy mindannyiótokba szerelmes vagyok, mert ti képesek vagytok erre, mert megértitek ezeket a dolgokat, mert újraértelmezték a reményt, mint egy olyan megcselekedhető dolgot, amit ti magatok irányítotok és, ami megváltoztat benneteket.

És ez így van.

Kryon

Fordító - Konrád Bálint